



大会  
第六十九届会议  
议程项目 32  
预防武装冲突

安全理事会  
第六十九年

## 2014年11月7日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函转递针对在南朝鲜进行的散发反朝鲜民主主义人民共和国传单的挑衅性宣传行动，朝鲜和平统一委员会 2014 年 11 月 1 日发表的声明和朝鲜国家统一研究所 2014 年 10 月 24 日发表的白皮书(见附件)。

散发反朝鲜传单的宣传行动是由邪恶的“北方叛逃者”组成的所谓非政府组织实施的，得到了南韩当局的蓄意容忍、甚至是庇护，这些行动完全具有挑衅性，且出于政治动机，旨在诋毁朝鲜最高领导人的尊严及朝鲜的社会制度和朝鲜人民。

这一散发传单行动也是挑起战争的严重行为，因为这是在非军事区及其邻近地区实施的，违反了《朝鲜停战协定》，鉴于朝鲜半岛当前的紧张局势，这极有可能引发南北朝鲜之间的武装冲突。

此外，南朝鲜在空中散发传单行动威胁到平民和飞机通行安全，公然违反了国际民用航空法律和条例，甚至违反了南朝鲜的《航空法》及其执行令。

朝鲜民主主义人民共和国强烈谴责这些挑衅性的非法散发传单行径，要求南朝鲜当局立即停止反朝鲜的敌对行动，并敦促联合国和其他国际组织采取适当行动，防止再次发生南朝鲜散发反朝鲜传单的行动。

请尽快将本函及其附件作为大会第六十九届会议议程项目 32 下的文件和安理会的文件分发为荷。

常驻代表  
大使  
慈成男(签名)



## 2014年11月7日朝鲜民主主义人民共和国常驻联合国代表给联合国秘书长的信的附件

### 附件一

#### 朝鲜和平统一委员会谴责南朝鲜的散发传单行动

11月1日，平壤(朝中社)——朝鲜和平统一委员会于2014年11月1日星期六发表了一项表明朝鲜民主主义人民共和国重大立场的声明，抨击南朝鲜傀儡当局持续庇护和鼓励人渣于星期五午夜在京畿道 Phochon 地区又一次开展散发传达行动。

声明指出：

1. 南朝鲜当局应该清楚，除非其停止恶意伤害朝鲜最高领导人尊严的散发传单行动，否则不会举行南北对话，朝韩关系也不会得到改善。

朝鲜军队和人民不可动摇的意志和坚定不移的原则立场是，绝不赦免诋毁其最高领导人尊严的人。

只要恣意散发传单行动仍在继续，南朝鲜当局就休想坐到谈判桌旁。

他们最好记住，朝鲜革命武装部队已宣布，只要一看到气球就予以击毁，而且，如果散发传单的行动还在继续，则将炸毁其基地，摧毁在幕后指挥这些行动的部队。

2. 我们将以所有朝鲜人的名义，严厉惩治并消灭参与这些行动的罪犯。

我们有权惩治那些对朝鲜社会制度和法律犯下罪行后逃到南朝鲜的罪犯，根据国际法和国际惯例，南朝鲜当局有义务将罪犯引渡到北方。

如果南朝鲜当局不愿意这样做，我们将开展行动坚决惩治这些人渣。

3. 我们将在联合国等国际组织和国际社会对南朝鲜当局散发反朝鲜传单的行动提起诉讼，以建立强大的舆论。

在傀儡当局庇护下在南朝鲜实施的诋毁朝鲜最高领导人尊严及朝鲜社会制度和朝鲜人民的上述行动严重违反了国际法，是骇人听闻的危害人类罪和侵害人权罪。

应受到国际法院审判的正是南朝鲜傀儡集团。

我们将向国际组织和国际社会控诉南朝鲜傀儡集团严重违反公认的国际规范和秩序，实施反朝鲜敌对行为，并强烈指责和谴责这种行为。

声明警告说，朴槿惠集团嘲弄朝鲜的真诚并挑战其真诚，葬送来之不易的改善南北关系的机会，践踏同胞的统一愿望，将要为此付出沉重代价。

## 附件二

### 美国和南朝鲜散发反朝鲜传单行动的犯罪性质昭然若揭

10月24日，平壤(朝中社)——朝鲜国家统一研究所星期五发表了一份白皮书，揭露美国和南朝鲜傀儡军2014年10月24日煽动人渣散发传单行动的犯罪性质。

白皮书指出，美国和南朝鲜傀儡军要对当今这一可悲局势负责，因为他们将朝鲜半岛的对抗升级，并制造传单问题，增加了爆发战争的危险。白皮书还说：

在过去朝鲜战争期间，美国组建了听从美国远东部队指挥和第8军团指挥的心理作战部队，让他们在朝鲜各地散发反朝鲜民主主义人民共和国的传单。

美帝国主义侵略军仅在1952年1月散发的反朝鲜传单就超过了1.5亿份。

根据一份正式报告，美帝国主义侵略军在三年战争期间散发的反朝鲜传单数量超过24.6亿份，若加上南朝鲜傀儡军散发的传单数量，则总数超过了40亿份。

战争结束后，美国和南朝鲜傀儡军更是毫不掩饰地开展散发传单行动。

在美国煽动下，南朝鲜傀儡军组建了许多心理作战部队，负责在前线部队中散发传单，在20世纪70年代，他们开展了“气球传单行动”，深入到朝鲜后方散发传单。

即使在1972年发表了历史性的《7·4联合声明》之后，傀儡军都没有停止散发传单行动，违反了不讲谤对方的协定。

进入20世纪80年代后，南韩傀儡军在陆军设了一支心理作战和散发传单部队，1991年又对这支部队进行重组，使其直接隶属国防部，并制定了一个统一指挥散发反朝鲜传单行动的系统。

根据傀儡国防部2011年提交国民议会的“对北方心理战”的数据，20世纪80年代至90年代末，在朝鲜各地散发的传单数量超过了19.18亿份。

在历史性的6·15联合宣言通过和发布后，南朝鲜当局不能直接参加这一行动，因为南北军事当局达成了一项停止散发传单行动等一切心理战并停止所有其他敌对行动的协议。因此，他们又采取一种狡诈办法，怂恿“北方叛逃者”人渣和极右保守组织开展这一行动。

2003年10月，Ri Min Bok假借北朝鲜基督徒协会代表之名参与散发传单。由各种人渣组成的阴谋策划组织，如民主北方运动总部、自由北方运动联盟、北方叛逃者组织总会和促进北方民主协会，都纷纷抛头露面并倾注全力开展散发传单行动。

在李明博政权期间，更是毫不掩饰地开展这一行动。

李明博集团无视关于终止所有敌对行动、包括终止诋毁和诽谤行为的所有南北协议，把散发传单作为实现其“对朝政策”的一项优先任务。

傀儡军继续开展广播和散发传单等反朝鲜心理战，还研制了一天印发 80 000 多张传单的设备要部署到前线部队。

与傀儡军有关的一位官员说，当时，“在战争期间，对朝心理战有 1 300 多种原始传单和 470 多种广播文字”。

2011 年 11 月，李明博集团将 20 多名邪恶的叛逃者带到 Chongwadae，其中包括北方民主委员会主席 Hong Sun Gyong、北朝鲜人世界联合会主席 An Chan Il 和北朝鲜知识分子团结组织代表 Kim Hung Gwang 以及自由北方运动联盟代表 Pak Sang Hak。在请他们喝酒吃饭时向他们许诺提供散发传单的援助资金。傀儡军大肆资助人渣开展散发传单行动，此外还每年拿出 1 亿多美元专门支持“北方叛逃者”。

2011 年至 2012 年 7 月，散发传单行动的预算拨款为 200 000 美元。

在现政权下，散发反朝鲜传单行动更加公开露骨，让李明博叛徒集团相形见绌。

现南朝鲜最高行政长官甚至在就任“总统”前就向 2012 年 10 月带头散发反朝鲜传单的邪恶叛逃者组织促进北方民主协会发出贺信，结果遭到公众的唾弃。就职后，她将散发传单红了眼的人渣请到青瓦台并予以鼓励。

她甚至将北方民主委员会、北朝鲜知识分子团结组织和北方战略中心等阴谋策划反朝鲜组织的人渣派往直接隶属“总统”的“人民大团结委员会”和“筹备统一委员会”任职，唆使他们采取行动。

傀儡军甚至研制了一个卫星空中导航装置安放在散发传单的气球上，制定了一个控制气球以便与风向和风速相应的方案，研发了将电子传单发送至朝鲜后方的无线电传输技术系统，并将它们免费提供给人渣。

尽管他们在 2 月份第一轮南北高级别接触时同意停止诽谤对方，但保守的傀儡军继续散发传单。他们甚至考虑研制和部署新的通过 K-9 自行炮发射的散发传单炮弹，以便更深入地将传单送至朝鲜后方。

美国积极支持这一行动，公开表示，这种散发传单的心理战是瓦解和推翻朝鲜的一种有效手段。

6 月 15 日联合宣言通过后，南北之间的和解与统一精神高涨，因此，美国与傀儡军一起组织了“联合指挥心理战”，并采用了称为“飞行广播电台”的 EC-130 专用飞机和一支专事心理战的部队，作为其加强反朝鲜心理战的一部分。

美国还制定了“自由北方法”，目的是促成“政权更迭”，让“北方叛逃者”带头进行诋毁朝鲜的运动。

2006年4月和2008年9月，时任美国总统布什会晤了自由北朝鲜电台和自由北方运动联盟代表 Kim Song Min 和 Pak Sang Hak，怂恿他们散发传单，还赞扬他们是“扩大自由的前哨士兵”。今年2月，美国邀请北方战略中心代表 Pak Sang Hak 和 Kang Chol Hwan 到硅谷，向他们展示了通过全球定位系统向朝鲜地区散布 USB、DVD 和其他媒体的技术。

7月，美国举行了在世界范围内破除北方信息网络的信息和通信技术竞赛，让这些叛逃者出席了这项活动，并交给了他们开展反朝鲜诋毁心理战的超现代发展数据。

美国甚至在 5029 号行动计划中提出一条，要求通过非政府组织改变北朝鲜公民的认识，促使北方垮台。为此，美国通过其国家民主基金、自由北方联盟和人权观察等非政府组织，为由“北方叛逃者”组成的组织提供资助。

国家民主基金的任务是推翻反美的国家政府，它不断增加向“北方叛逃者”组织提供的资助：2007年提供了121万美元、2008年提供了127万美元、2009年提供了140万美元 2010年提供了145万美元。

美国国务院还资助民主北方网络、自由北朝鲜电台、北朝鲜女叛逃者团结起来争取权利组织等，自2009年起，每年都拿出100多万美元。

美国每年在人渣身上花费2000多万美元，唆使他们不仅在南朝鲜和美国、而且在联合国论台上中伤朝鲜最高领导人的尊严及朝鲜的社会制度和人权。

“北方叛逃者”加入了民主北方运动总部、自由北方运动联盟、北朝鲜基督徒协会等各种阴谋策划组织，平均每年散发1000多万份传单。

美国和南朝鲜傀儡军把他们唆使开展反朝鲜运动的叛逃者们描绘成“人权斗士”，这些叛逃者是一伙遭人唾弃的罪犯，法律不容许其立足于社会。

散发反朝鲜传单行动对南北关系造成巨大的灾难性影响。

在美国和南朝鲜傀儡当局庇护和操纵下由邪恶的“北方叛逃者”开展的反朝鲜诋毁运动是挑起战争的严重行为，因为这些行为违反了《停战协定》和南北之间的各项协议。

美国应当感到羞耻的是，象征其主权的美元被人渣滥用于诋毁运动。

美国和南朝鲜傀儡当局应立即停止散发传单行动，应清楚认识到其阴谋策划反朝鲜的非法勾当将引发的灾难性后果。